
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 14.01.15

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 14.01.15

anwesend: Patrick, Toni*, Kevin, Robert*, Philip*, Georg, Anne (ab 17:09), Benni,
Judith, Lennart St., Kenneth
fehlend: Ken (entschuldigt), Daniel (entschuldigt), Jenni (entschuldigt), Lennart B.* (entschul-
digt), David* (entschuldigt)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Kai, Max, Alisa
Protokoll: Lennart St.
Sitzungsleitung: Kenneth

Sitzungsbeginn: 17:02

TOP 1: PROTOKOLL

Das Protokoll vom 7.1. liegt vor.
Judith moniert folgende Formulierung: „Die Beschwerde beruht auf Jennis Aussagen gegenüber
einer Person die später eine Beschwerde geführt hat.“ Judith merkt an, das diese Formulierung
so nicht explizit genug von Jenni bestätigt worden sei. Der Satz wird zur Abstimmung gestellt.
Wer ist dafür, den oben genannten Satz aus dem Protokoll zu streichen: 2/6/2 →
abgelehnt  Das Protokoll wird mit der Anmerkung veröffentlicht.→

TOP 2: BERICHTE

Vernetzungstreffen (Georg):

• Länge 2 Stunden

• Vorstellung RGL1 und HoPo2

• Eine Einzelperson aus dem FSR Erziehungswissenschaften hat uns kritisiert, weil wir
keine Veranstaltungen wie Vollversammlungen so lange durchführen, bis sie erfolgreich
seien. Dies liegt wohl an Missverständnissen, die auf der Vermittlung der FSR-Arbeit in
Kreisen des StuRa beruht.

Jobbörse (Anne):

• genug Helfer waren vorhanden

• Wiederholungszyklus liegt an Rückmeldung der Aussteller

• es wird davon ausgegangen, dass die Veranstaltung sich selbst trägt.

TOP 3: UPDATES

Newsletter

• erster Newsletter ab Monat Februar

• Inhalt:

◦ Fließtext mit Zwischenüberschriften

◦ Fristen und Termine

◦ FakRat und StuKo: Lennart St.
1 Referat für Gleichstellung und Lebensweisenpolitik des Student_innenrates der Universität Leipzig
2 Referat für Hochschulpolitik des Student_innenrates der Universität Leipzig
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◦ StuRa: Patrick

◦ Vorstellung von Gremien: noch nicht vergeben

◦ Vorstellung Praktika/Abschlussarbeiten

• Formatierung: Benni

• Neue Aufgabe: Sammeln von Mailadressen

◦ Anmeldetool auf HP

Senatswahlen:

• wurden erfolgreich angefochten, Gründe sind noch nicht öffentlich

Legida:

• nächsten Montag sind wieder Demo und Gegendemo geplant

• Aufforderung zur Gegendemo sollte auch von Seiten des FSR laufen

TOP 4: WAFFELVERKAUF

• Benni ist verantwortlich

• Frage nach dem Wochentag wird erneut diskutiert, Termin ist nächste Woche Donners-
tag

• Doodle zur Schichteinteilung kommt herum

TOP 5: SAP SS

• Georg ist verantwortlich

• Location sollte bald (Mitte Februar) feststehen

• Toni, Alica, Kai, Georg, Jenni, Philip

• Schreiben eines HowTo

TOP 6: INVENTARLISTE

Wir haben mit der Jahresabrechnung keine den Vorgaben entsprechende Inventarliste abgege-
ben, das Thema liegt weiterhin in den Händen der Finanzer.

TOP 7: EXKURSION UFZ

CareerCenter der Uni veranstaltet nächste Woche eine Exkursion ans UFZ. Die Veranstaltung
soll  über die üblichen Kanäle  beworben werden.  Kenneth kümmert sich um eine mögliche
Anerkennung als „Pflichtexkursion“.

TOP 8: BIBLIOTHEK

Die Bibliothekszweigstelle Chemie/Physik soll mit den Zweigstellen Biowissenschaften, Geowis-
senschaften und Medizin zusammen gelegt werden in einem Neubau (aktuelles Mensariage-
bäude). Dies soll zu einer Verringerung des Bücherangebots führen.
Die frei werdenden Räume im Neubau der Chemie sollen in unserer Augen genutzt werden als:

• Arbeitsräume für Studierende

• neuer, zentraler FSR-Raum

• Umkleiden mit weiteren Schließfächern
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Weiterhin ist es unsere Aufgabe uns dafür einzusetzen, dass die Bestandsgröße gesichert wird,
falls dies noch möglich ist. Alt-FSR-Mitglieder kennen zwar die Baupläne, die Information, dass
der Bestand damit kleiner werden soll ist jedoch neu.
Es ist geboten, dass wir uns an Dekanatsrat Dr. Richter wenden und darauf bestehen bei den
Planungen eingebunden zu werden. Kenneth und Kevin werden dies tun.

TOP 9: CHEMSA3

Die ChemSa wird mitte Juni in Chemnitz stattfinden. Ein Doodle kam bereits per Mail.
Jenni sieht das Problem, dass eine mögliche Kollision mit den Leipziger FSR-Wahlen besteht,
und schlägt daher vor, dass wir abwarten, wann die Wahlen stattfinden. Dagegen wird argu-
mentiert,  dass die ChemSa am Wochenende und die Wahlen unter der Woche stattfinden.
Daher wird beschlossen, dass der gesamte FSR noch diese Woche sich im doodle einträgt (mit
Herkunfstbezeichnung). Besonders die jungen Kooptierten sind aufgerufen sich an der ChemSa
zu beteiligen.

TOP 10: SONSTIGES

Patrick kündigt an, dass er Mittwochs in Zukunft weniger Zeit haben wird aufgrund der Struk-
turkommission. Dies gilt entsprechend auch für Jenni.
Es wird über eine Vorverlegung der Sitzungszeit wegen der Strukturkommission gedoodelt.
Wir sollten uns Gedanken darüber machen, was die Strukturkommission des StuRa erreichen
kann uns sollte.

Sitzungsende: 17:53

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.

3 Treffen der Chemiefachschaften Sachsens: Uni Leipzig, TU Dresden, TU Freiberg, TU Chemnitz, HTW Dresden
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